

Jahreshauptversammlung des Kreisreiterverbandes Delmenhorst 2017

Mi., 29. März 2017, Vielstedter Bauernhaus Hude

Die Versammlung begann um 19.40h

1. Begrüßung durch die 1. Vorsitzende Gisa Beckmann

Begrüsst Gäste, Presse

Einladungen form- und fristgerecht versandt- keine Fragen zur Tagesordnung.

Änderung Tagesordnung:

Aufnahme Reit- und Fahrverein Große Höhe

2. Festsetzung der Stimmzahl pro anwesender Vereine und Turniertage 2017

Elmeloher RC, 18 MG, Stimmzahl: 1

RV Ganderkesee, 403 MG, Stimmzahl: 5, Turniertage: 5

RV Gruppenbühren, 320 MG, Stimmzahl: 4, Turniertage 5

RV Hohenböken, 70 MG, Stimmzahl: 1, Turniertage: 2

RuF Holle-Wüsting, >300 MG, Stimmzahl: 4, Turniertage: 1

RC Hude, 287 MG, Stimmzahl: 3, Turniertage: 5

RSV Schierbrok, 97 MG, Stimmzahl: 1,

RuF Schönemoor, 196 MG, Stimmzahl: 2, 2 Turniertage

RSG Wöschenland, 87 MG, Stimmzahl: 1

3. Genehmigung des Protokolls der Sitzung vom 31.3.2016

wurde einstimmig genehmigt

4. Jahresbericht des Vorstands

Bericht 1. Vorsitzende Gisa Beckmann

Einige Lehrgänge wurden organisiert. Vielen Dank für die Bereitstellung der Halle. KM von Ganderkesee und Hude ausgetragen. War 2016 etwas hektisch, da die Olympiaparty von Sandra Auffarth stattfand. Viele Ehrungen im letzten Jahr gehabt, wo der Erfolg in Rio wohl zu dem Highlight des Jahres gehört. All weiteren Zuehrenden wurden auf dem Reiterball geehrt.

Reiterball wurde nicht so gut angenommen, wird es so nicht wieder geben.

Jugendwart

Anfang des Jahres Lehrgänge (David Taylor und Iva Börnsen). Wahnsinnige Tuniererfolge der Jugendlichen und Kinder. Besonders erfolgreiche Reiterinnen und Reiter wurden verlesen (Antonia, Rebecca, Marie) → stellvertretend für unsere ganzen erfolgreichen Reiter

LM Rastede: Besonders A Mannschaft des Springens zu erwähnen → GOLD. Positive Entwicklung bei den Ponyspielen

Volte

Leider nur ein Turnier im Juli in Gruppenbühren, leider musste Ganderkesee abgesagt werden.

Lehrgänge: Ballett der Leistungsgruppen der M** Trainingseinheiten über Januar und Februar.

Außerdem für Trainer Lehrgang

Lohne WM Gruppenbühren I Silber, Saskia Witte Bronze

Durch Silber → deutscher Voltigierpokal qualifiziert LK 2 und 3 → Finale Platz 5, Saskia → durch WM →

DM → hinteres Drittel trotz starkem Starterfeld.

Tendenzen in der Voltentwicklung → vermehrte Auflösung der Gruppen. Somit sind Gruppenbühen und Ganderkesee die beiden letzten Vereine mit einer Voltgruppe
2. Juni → Voltturnier Gruppenbühen

5. Bericht des Kassenwarts

Der übersichtliche Kassenbericht wurde im Internet veröffentlicht.

- Es gab keine weiteren Fragen.

6. Bericht der Kassenprüfer

Stella Buick/ Svenja Wieker – alles einwandfrei in gut geführtem Journal. Danke für Arbeit an Birgit Wöbken. Beantragt Entlastungen, wird einstimmig angenommen.

7. Entlastung des Vorstandes

Einstimmige Entlastung

8. Neuwahl der/ des 3. Vorsitzenden

Bärbel Auffarth möchte ihr Amt gerne abgeben. Stefan Schnier stellt sich zur Wahl. Keine weiteren Vorschläge.

- keine Enthaltung - Wahl wird angenommen

9. Neuwahl der/des Pressewartes

Julia Ewig legt ihr Amt nieder.

Analena Specker stellt sich zur Wahl. Einstimmig gewählt und nimmt ihr Amt an.

10. Neuwahl der/des Schriftwartes

Anna-Lena Jerzembeck Wiederwahl

11. Bestätigung der/des Kassenwartes

Birgit Wöbken

12. Neuwahl eines Kassenprüfers/-in

Melanie Harms wird 1. Kassenprüferin,

Vorschläge für 2. Kassenprüferin: Julia Ewig

- einstimmige Wahl – wird angenommen

13. Wiederwahl der/des Kassenwartes

Birgit Wöbken wurde letztes Jahr noch für ein Jahr gewählt. Stellt sich erneut zur Wiederwahl für drei Jahre. Einstimmige Wahl – Wiederwahl bestätigt.

Sonderehrung für Katja Stöver → 26 Jahre Tätigkeit im KRV

14. Turniertermine für die Turnierausgleichskasse

s.o.

Turniere, die bis jetzt angemeldet wurden werden berücksichtigt:

Elmeloher RC

Ganderkesee: 15.-16.4. / Pfingsten 2.-4.6.

Gruppenbühen: Spr 23.-25.6. Dre 30.6-1.7. 2.7. Volti

Hohenböken: 25.-27.8.

Holle-Wüstring: 3.9. Fahrturnier / 10.9.

Schönemoor: 5.-6.8.

Hude: 1.-2.4. / 11.-13.8.

Antrag Neuaufnahme eines Vereines

RUF Große Höhe

Vertreten durch Stephan Hirsch

Der Reiterverein soll wieder zum Leben erweckt werden. Optimal zu erreichen, sehr gutes

Ausreitgelände sowie Dressur- und Springplätze und eine 20 x 40. Reitanfänger sollen zunächst im Fokus stehen → WBO Turniere. Renovierungen stehen an. Breitensport / Distanzsport. Schulbetrieb durchaus denkbar. 7 Mitglieder

Silvia Silvesti 1. Vorsitzende /2. Stephan Hirsch. Keine Enthaltungen, keine Gegenstimmen, einstimmig angenommen

Kreismeisterschaften

Dieses Jahr leider keine in der VS in Bergedorf. Evtl. im nächsten Jahr Dressur und Springprüfungen

Einbindung in ein anderes Turnier und Gelände dann in Bergedorf. Änderungen Hude: Ponybereich → Spr viele Reiter sind umgestiegen, sodass wir uns entschieden haben → KM 4-6 AUF A Niveau

Springen → LK 4 und 5

Wer Pony reitet, muss an den Pony KM teilnehmen. NWC für alle bis 18. Wer in KM LK 6 Springen Pony teilnimmt, ist von NWC ausgeschlossen. NWC nicht mehr Sichtung JVV.

Frage, wie es mit den Mannschaften in den Vereinen aussieht.

15. Landesturnier Rastede

Bei der Vereinsmannschaft muss ab 2017 mind. ein Junior vertreten sein. In welcher Disziplin ist egal.

Für die LM LK 3 und 4 Startplatzvergabe pro KRV: Delmenhorst → 10. 2017 wird es möglich sein, verbandsübergreifend weiterzugeben. Der Reiterverband Oldenburg ist für die Verteilung verantwortlich. Allerdings müssen Reiter eine Woche vor NS (12.6.) genannt werden. Mit genauer Angabe von Turnierfolgen, Ort, usw.

Ü 40: Die mit LK 5 teilnehmen möchten, müssen zwei L-Platzierungen im **Anrechnungszeitraum** vorweisen.

Ponys: LM Springen mit LK 5 muss sich über Talentförderung qualifizieren: Sosath / Klatte, LK 3 und 4 nicht

Dressur Pony: gibt es nur noch LM 3 und 4

Verschiedenes

Reiterball: Leider nicht so gut angenommen worden 2016. Auf dem Reiterball hat sich jedoch glücklicherweise ein neues Organisatorenteam gefunden. ;-) Auf Nachfragen wurde positiv reagiert. Der KRV wird sich somit aus der Organisation zurückziehen. Es wird eine REITERPARTY – KEIN BALL!!!!

Lehrgänge

Insbesondere Jugendlehrgänge wurden Anfang 2017 nicht gut angenommen. Leider auch Absage durch Druse. Lehrgang in Schönemoor wurde abgesagt. Dressurlehrgang wurde jedoch nicht gut angenommen. Kann daran liegen, dass viele Vereine mittlerweile Lehrgänge eigenständig organisieren. Vereine → vereinsübergreifende Kommunikation verbessern → zB auch Lehrgänge → an KRV weitergeben. Aufruf, dass die Vereine intensiver miteinander kooperieren. Dies betrifft auch Startplatzbegrenzungen, wodurch die Reiter aus dem Kreis keine Startmöglichkeit bekommen.

Ganderkesee plant einen Lehrgang mit Rebecca Horstmann bis zu 8 Plätze. Ca 30-40 € plus Hallennutzungsgebühr. Zwei Tage

Jeder der einen Lehrgang veranstaltet kann pro Mitglied 1,50 beim PSVWE (Wiebke Tönjes)

Ende der Sitzung: 20.55h